

Stimate candidat,

Incepand cu data de 25 mai 2018, Regulamentul 2016/679/UE privind protecția persoanelor fizice in ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (in continuare "Regulamentul") este aplicat de toate statele Uniunii Europene.

Societatea **MY FACILITY SRL**, cu sediul in Timișoara, Str. Gavril Musicescu, nr. 218, avand cod unic de inregistrare RO 38326196, inregistrata la Registrul Comerțului cu J35/3993/2017, se aliniaza prevederilor Regulamentului 2016/679/UE si vă informează cu privire la urmatoarele aspecte:

- prin transmiterea datelor dvs (sub forma unui Curriculum Vitae) prin orice canal pus la dispoziție (Email, site, etc), înseamnă că ați fost informat în baza art. 13 din regulamentul 2016/679 al parlamentului european și al consiliului / 27 aprilie 2016, că vom colecta și prelucra datele dvs. cu caracter personal (nume, adresa de email, număr de telefon, adresă de domiciliu, etc.) cu scopul desfășurării procesului de recrutare și selecție inițiat de către reprezentanții companiei și că v-ați acordat consimțământul pentru acestea.
- vom utiliza aceste date numai în scopul pentru care au fost solicitate, respectiv pentru finalizarea procesului de recrutare. În acest sens, pe baza datelor și informațiilor pe care ni le furnizați în mod benevol și pentru care avem acordul dvs de analiză, urmărim să determinăm dacă sunteți sau nu un candidat potrivit pentru posturile vacante din cadrul companiei, precum și pentru a vă contacta cu o propunere, în vederea stabilirii unui interviu sau cu scopul de a vă solicita / furniza informații suplimentare legate de oferta noastră. Menționăm că nu vom furniza niciunei terțe părți informațiile puse la dispoziție de dvs, cu excepțiile prevăzute de dispozițiile legale.

Vă aducem la cunostință că aveți urmatoarele drepturi:

- a) **dreptul la informare** – poți solicita informatii privind activitățile de prelucrare a datelor tale personale;
- b) **dreptul de acces la date**: orice persoană vizată are dreptul de a obtine de la societate, la cerere in mod gratuit pentru o solicitare pe an, confirmarea faptului că datele care o privesc sunt sau nu sunt prelucrate de aceasta.
- c) **dreptul de interventie** asupra datelor: orice persoana vizată are dreptul de a obține de la societate in mod gratuit: dupa caz, rectificarea, actualizarea, blocarea sau ștergerea datelor a caror prelucrare nu este conformă legii, in special a datelor incomplete sau inexacte și realizarea notificarii către terțe persoane carora le-au fost dezvaluite datele, dacă aceasta notificare nu se dovedeste imposibila sau nu presupune un efort disproportionat față de interesul legitim care ar putea fi lezat.
- d) **dreptul de opoziție**: persoana vizată are dreptul de a se opune in orice moment, din motive intemeiate și legitime legate de situatia sa particulara, ca datele care il vizează sa facă obiectul unei prelucrari, cu excepția cazurilor in care există dispoziții legale contrare.
- e) **dreptul la ștergerea datelor** ("dreptul de a fi uitat") – poți obtine ștergerea datelor, in cazul in care prelucrarea acestora nu a fost legală sau in alte cazuri prevazute de lege;

Datele tale personale sunt prelucrate pe tot parcursul relației noastre contractuale si maxim 3 ani dupa finalizarea acesteia.

Datele dvs nu vor putea fi folosite in alte scopuri și nici nu vor putea face obiectul unor decizii automate bazate exclusiv pe prelucrarea automată.